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Kako pretvoriti ePub v PDF:

	
Korak 1: Naložite svoj vhodni ePub ebook	
	
Korak 2: Pretvorba datotek iz ePub v PDF se bo začela samodejno	
	
Korak 3: Prenesite rezultat. To je to! V realnem času lahko spremljate potek pretvorbe datoteke ePub in po končani pretvorbi prenesete rezultat v obliki PDF.	
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Kaj je datoteka ePub?

Format Open eBook Publication (ePub) je običajen format za elektronske knjige. Kot prosto dostopen standard za elektronske knjige ga je leta 1997 razvil Mednarodni forum za digitalno založništvo (IDPF). Ena glavnih prednosti formata ePub je, da je prosto dostopen. Zato ta format uporabljajo številne elektronske knjige.

Poleg tega v nasprotju s formatom PDF omogoča spreminjanje besedila in spreminjanje velikosti. Vključuje tudi rastrske in vektorske slike ter oblikovanje CSS. V tem pogledu je format ePub precej podoben datotekam HTML.

Moja datoteka Ebook je zaščitena z DRM. Kaj to pomeni?

Nekatere datoteke ePub lahko vsebujejo dodatno plast DRM. DRM je kratica za upravljanje digitalnih pravic in določa omejitve za zadevne datoteke, da jih ne bi mogli prebrati z nobeno programsko opremo ali na nobeni prenosni napravi. Trenutno obstajajo konkurenčni standardi, ki lahko povzročajo zmedo in težave pri prenosu datotek ePub med različnimi bralnimi sistemi. Najpogostejši standard je Adobe Content Server, ki ga podpira Adobe Digital Editions. Vendar je na voljo še nekaj drugih standardov, kot sta FairPlay ali Lektz DRM. Žal naš pretvornik e-knjig iz pravnih razlogov ne podpira datotek ePub z zaščito DRM.

Kako brati e-knjige ePub v Amazon Kindle?

Priljubljeni bralnik elektronskih knjig Amazon Kindle ne podpira formata Epub, kar je škoda. Vendar obstaja zelo enostaven način, kako lahko še vedno dostopate do dokumentov Epub v Kindlu: Ker je izvirni format Kindlov, format Mobi, zelo podoben formatu Epub, lahko svoje dokumente Epub preprosto pretvorite v Mobi. Tako jih bo vaš bralnik knjig Ebook lahko odlično prebral. Zaradi podobnosti obeh formatov je kakovost pretvorbe na splošno zelo dobra, pretvorba pa je tudi hitra. Pretvarjanje datotek Epub v Mobi je najbolj enostaven način, da jih lahko uživate tudi na Amazon Kindle.

Pomoč pri pretvorbi dokumentov ePub v Mobi, vam ponujamo brezplačno spletno storitev pretvorbe. Samo predložite svojo datoteko ePub in prenesete lahko datoteko Mobi. Skoraj takoj!

Katere so najboljše aplikacije za branje formata ePub?

Tukaj vam ponujamo dober izbor brezplačnih bralnikov ePub za operacijske sisteme Windows, Linux in Mac. Na voljo je veliko teh orodij, saj je ePub zelo razširjen format, ki se uporablja za e-knjige in druge elektronske dokumente. Čeprav tukaj ponujamo odlično storitev pretvorbe iz ePub v PDF, je vedno priporočljivo, da datoteke ePub odprete z ustreznim bralnikom, saj pretvorbo datotek vedno spremlja izguba kakovosti. Pretvorjene datoteke lahko kažejo odstopanja od izvirnega dokumenta.

	
Razširitev EPUBReaders Firefox: Če kot spletni brskalnik uporabljate Firefox, je to najlažji način za ogled datotek ePub. Po namestitvi tega vtičnika bo Firefox prebral vaše datoteke ePub. Vtičnik deluje v vseh operacijskih sistemih, ki podpirajo firefox (Windows, macOS X, Linux).
	
FBReader: FBReader je zmogljiv, brezplačen bralnik e-knjig x-platforme, ki poleg ePuba podpira tudi druge formate e-knjig. Na voljo je za operacijske sisteme Windows, macOS X in Linux ter tudi za Blackberry in Android, kar vam omogoča branje elektronskih knjig epub tudi na mobilnih napravah.
	
Calibre: Calibre je brezplačen sistem za upravljanje e-knjig, ki omogoča branje in pretvorbo e-knjig med različnimi formati.
	
Adobe Pocket Book Reader: Lep bralnik e-knjig, ki med nekaterimi drugimi formati podpira tudi ePub. Na voljo je za operacijske sisteme Windows, Linux in Android, na voljo pa je tudi različica za macOS, ki se spopada z DRM.












Iščete najboljšo rešitev za pretvorbo ePub v PDF?

Preizkusite naš pretvornik e-knjig! Delo bo opravil brezplačno in prepričani smo, da boste z rezultatom zadovoljni. Zdaj začnite pošiljati datoteke ePub in jih pretvarjati v PDF.
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Pogoji in določila

Pogoji

Zasebnost

Vse storitve, ki so na voljo na tem spletnem mestu, so na voljo brezplačno v upanju, da bodo koristne. Ne dajemo nikakršnega jamstva. Z uporabo naših pretvornikov se strinjate, da boste dokument začasno prenesli na oddaljeni strežnik.




Contact

Pošljite nam e-pošto



Jezik

English
Deutsch
Français
Italiano
日本の
Spanish
Nederlands
Polski
Português
русский
简体中文
Bulgarian
Czech
Greek
Danish
Finnish
Estonian
Romanian
Lithuaninan
Hungarian
Slovenian
Slovak
Swedish
Latvian
Arabic
Türk
Indonesia
한국어
tiếng việt
中國傳統हिंदी
ไทย
Українська
Norwegian
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